



ZPRAVODAJ OBCE PALONÍN č. 1 /2022

Platby místních poplatků

Poplatky za svoz komunálního odpadu na rok 2022 (600,- Kč/osoba) a psa (50,- Kč za 1 psa, za dalšího 100,- Kč) se vybírají v kanceláři OÚ do **15. března 2022**. Při platbě převodem použijte účet : **1905689329/0800**, **variabilní symbol je popisné číslo domu**.

Projekty v r. 2022

V letošním roce byly zahájeny stavební práce v budově bývalé školky, po rekonstrukci bude budova sloužit jako nový obecní úřad, v budově bude také obecní knihovna a školka.

V rozpočtu na r. 2022 se počítá i s dalšími akcemi - zateplení půdy KD a rekonstrukce kotelny v KD, rekonstrukce oplocení na fotbalovém hřišti (směrem k silnici). Po schválení Změny č. 1 územního plánu Palonín bude dokončen projekt na výstavbu nové komunikace včetně zasíťování pro 3 stavební parcely v zahradě za novým obecním úřadem.

Obec obdržela stavební povolení pro vybudování vrtu vedle fotbalového hřiště, voda ze studny bude sloužit pro závlahu hřiště a hasičské soutěže.

Sběrné místo

Ve sběrném místě je možno odevzdávat velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, staré hadry), elektrozařízení, oleje a tuky, kovový odpad, zářivky, pneumatiky (pouze v omezeném množství !), plechovky od ředidel a barev. V přízemí Obecního úřadu jsou umístěny boxy na baterie, drobné elektro, zářivky a tonery z tiskáren. Nevhazujte proto tento odpad do popelnic. Sběrné místo není určeno pro podnikatele.

Na posledním veřejném zasedání zastupitelstva byli přítomní občané informováni o záměru obce doplnit sběrné místo o tzv. Re-use kontejner, do kterého by byly ukládány věci, které jsou ještě funkční (kola dětská i pro dospělé, drobný nábytek, zahradnické potřeby, nádobí) a případní zájemci si mohou tyto věci z kontejneru odebrat.

K dotazům na možnost odevzdání stavebního odpadu **z drobných** domácích prací (cihly, beton, dlažba, obkladačky, omítka) : přistavení kontejneru na sběrné místo se předpokládá **v březnu 2022**. Likvidaci většího množství stavebního odpadu si musí občan zajistit sám.

Úklid po psech

Obecní úřad obdržel v poslední době několik stížností na znečištěnou cyklostezku od psích exkrementů. Obecní úřad se proto obrací na ty občany, kteří cyklostezku využívají na procházky se psy, aby po svých psech cestu uklízeli.

Pozvánka

SDH Palonín srdečně zve na hasičský maškarní ples, který se uskuteční v sobotu 12.3.2022 od 20,00 hodin v KD Palonín. Soutěž o ceny a bohaté občerstvení zajištěné. Vstupné 80,- Kč bez masky, s maskou 60,- Kč.

Dětská čtenářská soutěž - zahájení

1. března 2022 bude zahájena další soutěž pro čtenáře ve věku od 8 – 17 let, podmínkou soutěže je výpůjčka 1 knihy měsíčně z obecní knihovny. Vyhodnocení soutěže bude v prosinci 2022, čtenáři se zaznamenanými výpůjčkami obdrží dárky.

Knihobraní

Obce mikroregionu Mohelnicko byly informovány o regionálním projektu Knihobraní, kterým by chtěl Mikroregion pomoci předcházení vzniku odpadů.

Pokud máte doma knihu, kterou jste již přečetli, teď se na ni práší a je vám líto knihu vyhodit do kontejneru ? Nebo máte doma časopisy se stejným osudem ?

Přineste knihu/knihy nebo časopis/časopisy (nenoste roztrhané nebo zničené) ve středu 16.2.2022 nebo 23.2.2022 od 15,00 - 17,00 hodin do místní knihovny, kde získáte bližší informace k tomuto projektu. Plakát k projektu je zveřejněn ve vývěsce u obecního úřadu a v prodejně potravin.

Nabídka na prodej stavebních parcel – přetištěná žádost

Obracíme se na Vás s prosbou o zveřejnění inzerátu na prodej stavebních parcel v Polici.

Obecní úřad Police, tel. 583435153, 724183641, e-mail: obec.police@seznam.cz

Obec Police nabízí k odprodeji obecní stavební parcely v lokalitě obce Police. Jedná se o 25 stavebních parcel o velikostech cca 1000 m² v ceně 850,- Kč/m² (včetně DPH).

Stavební parcely jsou zasíťované a jsou připravené k prodeji. Více informací na stránkách obce Police:

<https://www.police-mohelnicko.cz/aktualne/aktuality/prodej-obecnich-pozemku-104cs.html>

Zpravodaj obce Palonín č. 1 – únor 2022, vydávání povoleno Min. kultury ČR pod evid. číslem MK ČR5 E 21582, vychází 4x ročně.

Obec Palonín 17, 789 83 Loštice, tel.: 583 445 822, e-mail: ou@palonin.cz